



男子半夜爬窗表白 吓坏“女神”

为情所困，23岁的江苏小伙小鲁竟深更半夜爬落水管，向心目中的“女神”示爱。

他心目中的“女神”姓徐，27岁，宁波人。两人曾经是同事。

小鲁对小徐称得上是一见钟情，每天只要能在厂里看小徐几眼，就心满意足了。

今年5月，小鲁从厂里辞职，但心里对小徐的思念并未了断。

一次偶然的机会，他发现小徐的车前挡风玻璃上留了挪车电话，于是就通过这个号码加了小徐的微信。他几乎每天都给小徐发微信，字里行间，爱慕之情，一览无余。

小鲁的满腔热情换来的却是小徐的“高冷”，她不仅无动于衷，发展到后来，甚至直接把小鲁给拉黑了。

出师不利，小鲁并没有放弃，多方打听后，终于弄到了小徐家的地址，准备展开新一轮的“攻势”。

今年6月初，小鲁约小徐出来见面，正式向小徐表白。小徐对“姐弟恋”没啥兴趣，婉言谢绝了小鲁的爱意。

不过，小徐显然低估了小鲁的“战斗力”，等到6月底，小鲁再次来到小徐家，希望小徐能给他一个机会。不出所料，小鲁再次无功而返。

小鲁会不会在接连失利后放弃对“女神”的追求？

8月31日晚上10点多，小徐已经睡下，突然听到外面有人喊她的名字。她竖起耳朵听了一会儿，听出是小鲁的声音。

小鲁压根没打算搭理他，转个身自顾自睡觉。

没想到，小鲁还挺执着，一边喊小徐的名字，一边表达自己的爱意，持续了将近两个小时。

这下，小鲁不仅睡不着觉，心里也有些发慌了。

就在小鲁不知该如何是好时，窗外突然安静下来。

小鲁以为小鲁知难而退了，刚想松了一口气，却发现自己位于二楼卧室的窗户被人从外面打开，一个黑影爬了进来。

小鲁大惊，一下从床上跳起。

来者正是小鲁。



漫画 章丽珍

闻到小鲁身上散发的酒气，小徐赶紧报警。

面对民警，小鲁终于清醒了几分。他说，晚上喝了不少酒，一想到追求“女神”那么久都没成功，一冲动就跑到小徐家。

见小鲁对自己的示爱无动于衷，他便顺着房子外的落水管爬到小徐家二楼窗台。

“我真的没有恶意的，只是想跟她表白而已。”小鲁连连替自己辩解。

在民警的教育和劝说下，小鲁终于清醒，并写下了保证书，不再打扰小徐的生活。

通讯员 钱瑜 记者 石承承

咸猪手伸向车间同事

男子被行政拘留5天

前天中午，小张姑娘和几个同事在车间门口聊天。

聊了一会儿，她有点口渴，便去饮水机接水喝。

这时，车间的男同事王某跟着小张朝饮水机走去。小张跟王某并不熟，对他的印象也不好，因为王某平日里没事就喜欢在车间里围着小姑娘转悠。

令小张没想到的是，就在她弯腰接水的一瞬间，一只手按在她屁股上，还用力捏了一把。伸出咸猪手的正是王某。

王某得逞后转身就跑，留下了委屈落泪的小张和一位目瞪口呆的同事。

在同事们的安抚下，小张向公司领导反映了此事。公司领导认为王某的行为严重影响了车间正常秩序，决定给予其开除处分。

没想到，王某却要起了无赖，死活不肯走人。小张更是害怕得不敢上班，只好报警。

面对民警的质询，王某辩称自己只是跟小张打个招呼，并没有任何占便宜的意思。然而，面对同事们的一致指认，他终于承认了自己的猥亵行为。

在民警批评教育下，王某表示愿意悔改，不会再做出类似的举动。鉴于情节较轻，王某的认错态度也算诚恳，民警并没有对其处罚。

可是，王某一回到单位就原形毕露，还嚣张地叫嚷：“报了警能拿我怎么样？”

无奈之下，小张只好再次报警。

这下，王某面临的可不是简单的批评教育了。鉴于他不知悔改，民警依法对他做出了行政拘留5天的处罚决定。

通讯员 余晨 记者 石承承

伪造餐厅代金券牟利

收银员把经理也拉下水

餐厅代金券的防伪度远不如货币，造假让人防不胜防。宁波一家餐厅的营销部经理和4名服务员很清楚这点，他们伪造了千余张赠券，用来结账套现，近日因职务侵占罪被鄞州法院判刑。

4名服务员中有2名是餐厅的收银员，去年4月，一个偶然的机会使两个女孩想到了一个可以轻松赚钱的小“门道”。

她们发现餐厅在搞活动期间曾向客人发放过餐饮赠券，这些赠券很容易伪造，于是两人想办法将餐厅的营销部经理（另案处理）也拉下了水。

他们找到一家私人设计工作室，以餐厅对外发放的赠券为模板，印制了500张假赠券，每张面值为100元，并盖上私刻的餐厅印章。

做出来的假券，她们又找了餐厅服务员钱某和赵某帮忙，让两人在收银台协助客人现金结账时，把假券交给她们，用以支付客人的餐饮费用，而将客人给的现金偷偷揣进兜里。

事后4人将获得的赃款和营销部经理进行了分配。

不久之后，餐厅老板在审核账目时发现了问题，随之报警。至案发时，4人共使用假赠券约400张，非法获利总计4万余元。

此外，警方还发现，从2014年11月起，钱某还单独印制了1000余张假赠券，并采取同样方式侵占餐厅款项。至案发时，钱某共使用了150余张，从中获利1万余元。

法院认为，钱某等人的行为均已构成职务侵占罪，分别判处他们1年到6个月不等有期徒刑，各缓刑1年。

记者 胡珊 通讯员 尹杉

准丈母娘拒绝相见 小伙怒划豪车

“你怎么划我家的车，你站住！”昨天清晨7点不到，鄞州石碶雅渡新村的吴女士看到一名男子从她家路虎车边挤着走出来，觉得有点不对劲，走过去一看，发现车身上多出三四处新的划痕。

“我开的也是二三十万元的车子，干吗要划你的车？”男子说得理直气壮。

双方很快从言语争执演变成了肢体冲突。

见情形不对，路人赶紧报警。

民警调取现场监控发现，清晨6点50分左右，男子的确靠近过右侧车身，随即离开。不过由于监控距离较远，没法看清划车的动作。

男子在看了监控后，还是坚称没有划车，而是说自己当时在楼下接女朋友，“人有三急，就到墙角去方便一下。”

怎么办？

民警决定从吴女士的车停下之后的监控开始查看。从昨天凌晨1点11分直到事发，除了该男子外，没有任何人靠近过这辆车。

这下，男子傻眼了，只能承认车是他划的。

男子姓王，30岁，事发当天早上，他跟母亲吵了一架，心情不好；而他来接的女朋友，交往时间并不长。他原本打算借机上门见见“准丈母娘”的，没想到被婉言谢绝了。

接连受气，王某怒火中烧，看到吴女士的车停得歪歪斜斜，有点挡道，就拿车钥匙划花了人家的车漆。

最终，王某也为自己鲁莽的行为付出了代价，向吴女士和家人道歉之余，并承担5000元的修理费用。

通讯员 李绩 记者 石承承

和义秋文化节、国购早秋惠、酷购开学礼 三天小长假，天一广场精彩优惠等着你

夏末秋初，夏装开始给秋冬新品让路。和义大道购物中心秋季化妆品节、天一国际购物中心早秋欢乐促销、酷购商城开学采购季，明天起的三天小长假，快去扫货吧。

和义大道秋季化妆品节开启

即日起至9月13日，和义大道秋季化妆品节将持续火热开启，品牌活动丰富，是爱美人士“囤货”的好时机。

即日起至9月13日，在和义大道化妆品区刷天一汇VIP卡满1200元送200元化妆品券；刷俱乐部卡满1000元送200元化妆品券；满5000元可升级办理至尊卡加赠小绒毯一条。

此外，在9月2日至5日、9月11日至13日期间，和义大道全楼全馆消费（一楼单张单柜；2F、3F、BF可拼单），刷天一汇VIP卡满10000元升级办理至尊卡赠小绒毯一条；刷天一汇VIP卡满20000送500元化妆品券升级至尊卡加赠小绒毯一条。

天一国购喜迎早秋欢乐促销

在这交替的季节，天一国际购物中心各大品牌的秋季新品已经陆续上市。比如一楼的ARMANI COLLEZIONI、CK、路易雪莱、LAMPO BESPOKE，二楼的HAZZYS、阿迪

三叶草，三楼的e+等都有不少新品供大家选购。在秋品上市同时，还有不少惊喜折扣，比如e+秋装新品8.5折；LAFEE，VIP特享9折；MALCO MANCO，皮草系列3.5折起；OG，部分7折，特价2-5折。同时趁着活动，带着小朋友去天一国际购物中心淘货吧。博婴QQ，秋款8折；黄色小鸭，秋冬外出服8折；gxcg.kids，新款满666送玩具一个，满999送背包一个；KIDS LAND，部分乐高特价199；HAPE，部分5折。

酷购出清季+开学有礼了

新学期伊始，该给孩子置办新学期行头了。为此，酷购商城在9月3日至9月7日推出“你开学我放价”活动，购运动潮牌、手表配饰在折扣基础上一次性实付满1000元立减120元+20元上海手造抵用券；秋装新品上市，在折扣基础上一次性实付满700元立减70元，以此类推。

此外，9月30日前的每周五、周六、周日，到酷购商城凡购物刷交通银行太平洋卡单笔消费满500元，交易单据上出现中奖信息的客户，即可获赠价值50元中国移动充值卡。

想知道更多优惠活动，赶紧去天一广场淘货吧。

跨越巅峰 “红”动九月 宁波二百新店开业 18周年店庆启航

宁波二百新店开业18周年店庆活动已经拉开序幕！应该说，每年令人关注的就是店庆活动，因为买惯二百商品的顾客都知道，这个活动是二百一年中盛大、优惠、牵动人心的活动，是诸多精彩一齐绽放的活动！今年，自然毫不例外。

9月3日至9月6日，是二百新店开业18周年店庆活动第一波，恰逢为了纪念反法西斯战争胜利70周年，这个周末可以多享受一天的假期，这是一个让人开心的“小长假”，铭记历史共享精彩盛世，不要错过这一次换季购物的好时机！

让我们看看二百的这一波盛宴，实折实扣，实在实惠：系列商品在品牌折扣基础上，刷二百贵宾卡再享贵宾优惠。贵宾卡超值申领10元/个，新卡申领赠品牌毛巾一条。银行有礼活动当仁不让，交通银行真诚联手，即在二百消费刷交通银行太平洋卡，单笔满500元，有机会赢取价值50元的中国移动充值卡一张！这一波的赠品活动也很精彩，用游戏的方式让人玩得开心，也玩出奖——“排雷”英雄赢大奖：活动期间，凡在二百累计购物满600元，可参与“排雷”活动一次

（单件商品限参加一次）。在抽奖箱内设置20个小球，内有5个小球为“地雷”，顾客摸出5个小球，参与活动。5个小球中有3个小球有地雷标记则赠200抽纸巾一包；4个小球有地雷标记赠电水壶一个；有5个小球有地雷标志赠博洋冬被一条，凡参与活动者，即赠送华珂剧场《演艺·大世界》门票一张（共1000张）。活动地点：六楼自动扶梯口，赠品处。另外，畅游启程，到店免费送“休闲”，活动期间，凡至店顾客即可免费领取宁波国际旅游展览会门票2张。

爱美的顾客也莫忘了这个秋季的风采，二百女装商场秋款登场，La Babite（拉贝缇）——夏装5折、秋装部分7折；开业特惠款39元，每天定量发售；单笔实付满299元，赠送精美水杯一个；单笔实付满1299元，赠送时尚拉杆箱一个。佐色：秋装一件8折、两件7折；购物满300元，送毛巾一条；满500元，送抱枕一个……运动休闲商场夏季服饰彻底出清，秋季服饰全面上市，其中天坡伦男女二件套冲锋衣399元，骆驼户外3.8—6.8折，格瑞户外4—5折。2015新款上市7折起酬宾。这一波的精彩已经开始，就等顾客们来同享欢乐了！